

## Berichtigung:

Jahrg. 73 (A) [1940], Heft 3, S. 34, lies den Anfang des untersten Formel-schemas „I →“ statt „ →“.